



В Москве продолжается расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью ребенка, повлекшего его смерть



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 3 апреля 2015 года по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ, по факту причинения тяжкого вреда здоровью малолетнего.

По версии следствия, 2 апреля 2015 года местный житель, находясь в квартире одного из жилых домов по улице Бобруйской в городе Москве, жестоко избил ребенка своей сожительницы 2010 года рождения, причинив ему множественные телесные повреждения руками и ногами, а также острым предметом. После полученных телесных повреждений мальчик находился на стационарном лечении в Детской городской клинической больнице в состоянии глубокой комы.

По подозрению в совершении данного преступления мужчина был задержан. Ему предъявлено обвинение и по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

стражу.

Наряду с этим в ходе предварительного следствия проверена причастность матери к совершению данного преступления, однако она не подтвердились. В момент происшествия она находилась на стационарном лечении в Городской клинической больнице.

3 июня 2015 года уголовное дело было направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения. 9 июня 2015 года, не приходя в сознание, потерпевший скончался в больнице. В связи с этим планируется возвращение уголовного дела для переквалификации действий обвиняемого на более тяжкий состав преступления - ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Расследование по уголовному делу продолжается.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/936637>